



В Мелеузе по факту смерти ребенка в бассейне банного комплекса возбуждено уголовное дело



Мелеузовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти 6-летнего ребенка.

4 июля 2020 года в следственный отдел поступило сообщение об обнаружении тела 6-летней девочки в бассейне банного комплекса в городе Мелеузе.

По предварительным данным, ребенок находился в банном комплексе со своей бабушкой и 8-летним братом. Бабушка, заметив отсутствие внучки, начала ее искать, спустя некоторое время ее тело было обнаружено на дне бассейна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

На место происшествия незамедлительно выехали следователи совместно с сотрудниками полиции.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых экспертных исследований, допрашиваются очевидцы и члены семьи погибшей, устанавливаются все причины и условия, способствующие произошедшему. В ходе проверки также будет дана правовая оценка действиям (бездействию) сотрудников администрации банного комплекса в части соблюдения требований безопасности при оказании данного вида услуг.

07 Июля 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1479935>